
 .........شوارُ داٍعلة:    1402خرداددر  شْرستاى عجة شیر علاهِ حلی :دتیرستاى ّشتن پایِ اجتواعیهغالعات :سَالات اهتحاًی درس    تسوِ تعالی

 دلیمِ  60 : هذت اهتحاى                1/3/1402:تاریخ اهتحاى               ............................................................... : ًام ًٍام خاًَادگی

 تذّیذ .کَتاُ تِ سَالات زیر پاسخ  1

 

 ؟ تعاٍى یعٌی چِ -1

 

 ؟آلة ارسلاى در کذام جٌگ رٍهیاى را شکست سختی داد ٍ اهپراتَر رٍم شرلی را تِ اسارت گرفت -2

 

 ؟کذام حکَهت را تاسیس کردّلاکَخاى پس از ًاتَدی خلافت عثاسی  -3

 

 جْاى از ًظر جوعیت کجاست ؟ ٍ چمذر جوعیت دارد ؟ هتراکن تریي هٌغمِ -4

 

 ؟تَدُ کَّستا ًی لذیوی در شرق آهریکای شوالی ٍ شرق آهریکای جٌَتی تِ ترتیة چِ ًام دارًذ  -5
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 کٌیذ .پر را تا کلوات هٌاسة  خالیجاّای  2

 

 .سٌذی کِ دٍلت در آى درآهذّا ٍ ّسیٌِ ّای یک کشَر را ترای یک سال هعیي هی کٌذ ....................... ًام دارد  -1

ارتش ساساًی در ًثرد ............. از سپاُ هسلواًاى شکست خَرد ٍ در ایي جٌگ ................. فرهاًذُ سپاُ ساساًی کشتِ -2

 .شذ

 تر ....................... استَار تَدٍ راتغِ حکَهت غسًَیاى تا خلفای عثاسی ................ تَد .لذرت ٍ حکَهت غسًَیاى -3

 درآب ٍ َّای هذیتراًِ ای زهستاى ّا ......................... ٍ تاتستاى ّا ............................. است .-4

 ....... ایي لارُ ، رشتِ کَُ .................... است .تٌْا چیي خَردگی هْن آفریما در ................-5
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     است ؟ غلظ، کذام  صحیحکذام یک از عثارات زیر  3

 ص                 غ                                                                                                             

 . کٌذ ارتثاط ًام داردّر ٍسیلِ ای کِ پیاهی را از فرستٌذُ تِ گیرًذُ هٌتمل  -1

 حکَهت تیوَریاى سراًجام تا ظَْر حکَهت صفَیاى در ایراى از هیاى رفت . -2

 لارُ آسیا از عریك کاًال سَئس از آهریکای شوالی ٍ از عریك تٌگِ تریٌگ از لارُ آفریما جذا هی شَد . -3

 شرق ارٍپا آب ٍ َّای لارُ ای یا تری دارد ٍ هیساى تارًذگی در آى جا کن است .هرکس ٍ -4

 ًیَزیلٌذ تمریثا سرزهیٌی ّوَار است . فمظ در شرق ایي کشَر ، رشتِ کَُ ّایی تِ هَازات ساحل کشیذُ شذُ است .-5
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 . را ًام تثریذچْار هَرد از کارتردّای فٌاٍری اعلاعات ٍ ارتثاعات در زًذگی رٍزهرُ  4

 

1 

 چرا سلجَلیاى ترای ادارُ للورٍ پٌْاٍر خَد از ٍزیراى ایراًی استفادُ هی کردًذ ؟ 5

 

  

 

1 

 دٍ الذام هْن خَاجِ رشیذالذیي فضل الله ّوذاًی، سیاستوذار ٍ داًشوٌذ ًاهذار ایراًی در دٍرُ هغَلاى را تٌَیسیذ . 6
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 اداهۀ سَالات در پشت ٍرلِ
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 یعٌی چِ ؟دلتا  7
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 تِ کذام کشَرّای آسیا لمة تثرّای التصادی آسیا لمة دادُ اًذ ؟ چرا ؟ 8

 

 

 

5/1 

 پر تکلن تریي گرٍُ ّای زتا ًی در هٌغمِ آسیای جٌَب غرتی کذاهٌذ ؟ 9

 

 

1 

 چرا هٌغمِ جٌَب غرب آسیا هٌغمِ ای راّثردی ) استراتژیک ( است ؟ 10

 

 

 

1 

تا استفادُ از  را  ساًتی هتر تاشذ ، فاصلِ ٍالعی ایي دٍ هکاى 3را رٍی ًمشِ اًذازُ تگیرین ٍ« ب » تا شْر« الف » اگر فاصلِ شْر 11

 ) فاصلِ ٍالعی ایي دٍ شْرچٌذ کیلَهتراست؟( ( هحاسثِ کٌیذ .1:  000،500همیاس ًمشِ ) 
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 چیست ؟  پیرهٌظَر از ارٍپای  12

 

 

 

1 

 عَاهل خارجی را تَضیح دّیذ .از عَاهل تَسعِ ًیافتگی آفریما  13

 

 

 

1 

14 

 

 

 چرا ؟ ؟تِ کذام هٌاعك آهریکا، آهریکای لاتیي هی گَیٌذ
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 چِ عاهلی هَجة پیشرفت ّای التصادی در استرالیا شذُ است ؟ 15
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  ............................................................................................ ًورُ تا حرٍف      .................................. ًورُ تا عذد  

 : سالارًیا **                                       * عراح سَالتاشیذ ٍ پیرٍز  هَفك* 

 تارم

20 

 ًورُ
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